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Co dělá Charitu Charitou? Zájem o ty, kdo se octli v nouzi a těmto poskytnutá pomoc, jejíž
nedílnou součástí je „lidskost“ neboli „člověčina“. Dobrovolnice Markéta popisuje svoji
práci s dětmi v brněnském Domově sv. Markéty, koledníci Tříkrálové sbírky z Bystřice pod
Hostýnem svůj hluboký zážitek s osamělou ženou, které udělali radost „pouze“ svým
zpěvem a tím, že ji na chvíli vytrhli z neveselých myšlenek. Další se starají o lidi s duševním
onemocněním a o nevyléčitelně nemocné v závěru jejich života. Jiní o oběti války na
Ukrajině nebo o chudé nemocné v africké Ugandě.

Tyto texty jsou součástí celého vějíře aktivit naší dobročinné organizace, které představujeme
publicistickou formou v příloze Caritas v Katolickém týdeníku č. 39. Příloha vychází u příležitosti
svátku sv. Vincence z Pauly († 27. září 1660), patrona charitního díla, na jehož počest slavíme v
tomto čase na různých místech Den Charity.

Situace s financováním charitních služeb však zůstává složitá, o čemž píše z vlastní zkušenosti bývalý
dlouholetý ředitel Arcidiecézní charity Olomouc Václav Keprt s důrazem na blížící se parlamentní
volby:

Nyní je potřeba pozorně se dívat, kdo bude po volbách o této oblasti rozhodovat na nejvyšší úrovni.
Kdo slibuje modré z nebe a jednoduchá řešení, ten své sliby nikdy nesplní. Dejme mandát lidem,
kteří mají odvahu situaci řešit a nebojí se ani nepopulárních kroků. Závisí na tom kvalita života
kohokoli z nás, píše Václav Keprt, bývalý dlouholetý ředitel Arcidiecézní charity Olomouc.

Navzdory dlouhodobě napjaté finanční situaci lze přeci s čísi pohnout, totiž pracovníkům Charity
vyjádřit svůj vděk pomocí kouzelného slovíčka – „děkuji!“ Takové „díky“ obdržely zdravotnice letos v
květnu již podruhé při udílení ocenění Charitní sestra roku – Cena Qualitas Optima. Významné
poděkování a vyjádření úcty ke všem pracovníkům v sociální oblasti i těm na vedoucích místech,
dobrovolníkům i významným podporovatelům charitního díla zahrnuje tradiční Cena Charity Česká
republika. Ta letošní bude udílena v pátek 17. října dopoledne po mši svaté v pražské katedrále sv.
Víta, Václava a Vojtěcha. „Přijďte se podívat!,“ vyzývá biskup Pavel Posád, prezident Charity Česká
republika.
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